

Comunicat de presă

Migrarea aplicațiilor și sistemelor informatice în Cloudul Privat Governamental „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR) în calitate de beneficiar împreună cu Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării (MCID), în calitate de coordonator de reforme și investiții, derulează proiectul “Migrarea aplicațiilor și sistemelor informatice în cloud (MAS IC)”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7-Transformare Digitală, Investiția 2 - Dezvoltarea cloudului și migrarea în cloud.

Acest proiect strategic (MAS IC) este complementar Investiției I1 – Implementarea infrastructurii de Cloud Governamental, și are ca scop modernizarea aplicațiilor și sistemelor informatice utilizate de administrația centrală pentru furnizarea serviciilor publice digitale către cetățeni și mediul de afaceri.

Astfel, prin MAS IC, aceste aplicații și sisteme publice vor putea migra în cloud-ul guvernamental urmând să fie utilizate în mod eficient de către beneficiarii din mediul public sau privat.

Obiectivul general al proiectului constă în modernizarea aplicațiilor/sistemelor informatice utilizate în instituțiile publice astfel încât acestea să fie dezvoltate pentru cloud (cloud ready), dezvoltând, în același timp, noi aplicații native pentru migrarea în cloud.

Obiectivele specifice proiectului sunt:

1. selectarea și prioritizarea aplicațiilor/sistemelor informatice ce deserveșc servicii digitale guvernamentale, în baza unei metodologii complexe și în urma realizării unei analize tehnice și de business detaliată, în vederea migrării în cloudul privat guvernamental;
2. migrarea în cloud până în iunie 2026 a minim 30 de aplicații și sisteme IT&C, prin intermediul cărora sunt furnizate servicii digitale guvernamentale.

Valoarea totală a proiectului este de 1.042.554.852,85, din care:

- Valoare contribuție comunitară: 876.096.515,00 lei.

Data începerii proiectului: 06.07.2023

Data finalizării proiectului: 30.06.2026

Acest demers va permite adaptarea și migrarea aplicațiilor din administrația publică centrală într-un mediu cloud computing sigur, rapid și scalabil, ceea ce va contribui la un acces îmbunătățit la servicii publice pentru cetățeni și mediul de afaceri. Astfel, printr-o infrastructură modernizată și procese cloud-ready, instituțiile publice pot optimiza semnificativ modul de furnizare a serviciilor publice digitale.

Beneficiarul Proiectului:

Autoritatea pentru Digitalizarea României

Adresa: Bulevardul Libertății nr. 14, București 050706

Telefon: +40 374 541 179

E-mail: i2@adr.gov.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului

României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook – <https://www.facebook.com/PNRROficial/>